装

推

动

纪

检检

监

察

尖山铁矿

纪委专项监督力促干部履职尽责

本报讯(通讯员 郎金柱) 为充分发挥纪检组织的监督 保障执行、促进完善发展作 用,尖山铁矿纪委坚持监督执 纪职责定位,紧密结合生产经 营和安全环保等工作,抓重 点、抓关键,积极发挥监督作 用,努力促进党建工作和生产 经营的高度融合,助力生产经 营等各项工作,确保人员廉洁 从业,管理规范高效。

强化对"关键少数"监 通过抓各单位负责人这 个"关键少数",监督"一岗双 责"落实情况,带动逐级管党 治党政治责任的落实。纪委 坚持每月深入基层单位,发现

问题,解决问题,以"尖山铁矿 廉政风险防控点检"为手段, 开展风险点检,不断促进干部 履职尽责、廉洁从业。

强化对安全质量环保领 域监督。深入学习贯彻习近 平总书记关于安全生产的重 要论述以及公司指示精神,认 真落实公司生产整治督导要 求和一系列决策部署,自觉履 行纪委协助职责和监督责 任。纪委人员和矿部安全环 保管理部门协同现场监督检 查,针对问题积极分析研判, 责成相关单位整改,促进矿部 安全环保工作的有力推进。

强化对重点领域和关键

环节监督。矿纪委针对胶带 排岩系统升段工程、石料外 销、原燃材料入厂检化验等重 点领域重点事项,加强监督检 查,及时发现问题,解决问题, 不断压缩权力行使任性空间、 扎紧织密制度之笼,使矿部相 关制度立得住、行得通、用得 好、效能持久。

太翔日新

今年以来,纪委通过现场 监督检查,发现问题29项,下 达监督建议5个,诫勉谈话1 人,提醒谈话4人。通过监督 检查,积极发现问题,督促整 改,堵塞漏洞,有效促进管理, 促进风清气正干事创业环境 的营造。



图片 新闻

近日,为进一步深刻理解和准确把握党的十九届五中全 会的重大意义和精神实质,切实增强学习宣传、贯彻落实党的 十九届五中全会精神的思想自觉、政治自觉、行动自觉,不锈 冷轧厂党委在全体党员中开展了党的十九届五中全会专题知 通过开展知识竞赛,该厂有效形成了以赛促练、以赛 促学、以赛促进的良好氛围,进一步引导全厂职工切实学懂弄 通全会精神,不断掀起学习高潮。图为活动现场。柴 巍 摄

复合材料厂弘扬李双良精神凝聚攻坚力量

本报讯(通讯员 丰子玲) 长期以来,复合材料厂传承和 弘扬李双良精神,广大干部职 工把新时代李双良精神转化 为立足岗位、改革创新的具体 行动,为推进该厂高质量发展 新篇章提供强大思想和精神

李双良精神是太钢宝贵 的精神财富,也是太钢精神的 传承和弘扬,该厂在各种宣传 载体上广泛宣传李双良精神 正能量,要求全体干部职工认 真学习弘扬新时代李双良精 神,并将其精神融入到日常工 作中去践行,勤奋工作,敢于 担当,无私奉献,创新求实。

在此基础上,该厂也通 过年年评选劳动模范和先进 职工,在职工队伍中选树典 型,多种形式宣传和展示优 秀职工风采,从技术上、工作 上、思想上教育和感动广大 职工,进一步增强广大干部 职工工作的积极性、主动性 和创造性。在生产方面通过 新技术研发、工艺研究与改 进、节能降耗等,解决生产过 程中的热点、难点,不断优化 生产技术指标。在人才培养 方面,注重技术人才的挖掘, 为技能人才搭建成长平台, 不断开展实用性强的技能培 训,促进职工岗位技能不断

提升,打造和挖掘技术型工 匠。在干部选拔任用方面, 建立完善的考核及退出机 制,对各单位正职按关键绩 效指标完成情况进行记分考 评,压力下移,以责任结果, 贡献大小为导向,督促广大 干部有效履行自身岗位职 责,为完成各项预算目标提 供有力支撑

复合材料厂将始终将李 双良精神融入生产发展实 践,直面严峻形势,努力实现 从亏损到盈利的跨越式发 展,培育更多的工匠,打造高 技能技术队伍,为高质量发 展提供更加坚实的支撑。



本报讯(通讯员 王晓红)今年以来,电 气公司纪检部门坚持把学习习近平总书记 视察山西重要讲话重要指示及党的十九届 五中全会精神,作为增强"四个意识"、坚定 '四个自信'、做到'两个维护',提升履职能 力,推动纪检监察工作高质量发展的有力抓 手,精心组织,周密安排,不断丰富方式方法 进行系统认真的学习。

在理论教育实施方案下发后,该公司纪 检部门明确要求,要结合纪检监察工作实 际, 牢牢把握目标要求, 要真学、真懂、真信、 真用上下功夫,推动学习往深里走、往心里 走、往实里走,把理论武装成效体现到坚定 理想信念、做到"两个维护"上,自觉同以习 近平同志为核心的党中央保持高度一致,推 动各项工作部署落到实处。该公司纪检部 门坚持"调""研"并重,第一时间深入基层生 产一线班组开展调查研究,倾听一线声音, 通过多种形式了解和收集职工群众的在工 作生活中遇到的困难,把情况摸清楚,把症 结分析透,研究提出解决问题、改进工作的 办法措施,逐条逐项落到实处。同时要求将 日常安全生产、重大抢修保产、非晶达产、外 部市场开拓和理论教育结合起来,确保传统 节日等重要时间节点安全生产健康稳定、政 治生态风清气正。此外,该公司纪检干部坚 持把跟进学习理论知识作为开展纪检教育 的基础,既学原著读原文悟原理,又围绕当 前工作的重点、难点开展交流讨论,以"12个 强化、8个持续、3个推动"为着力点,开展专 项整治,坚持边学边查边改,坚持理论引领 监督,切实提高依规依纪依法履职能力。

下一步,该公司纪检部门将紧密把握理 论教育契机,同自查自纠和专项督察成果结 合起来,同推进党风廉政建设制度化结合起 来,明确监督执纪工作思路和工作方法,为 纪检监察工作开展提供坚实政治保障。

营销中心党委落实春节期间 慰问生活困难党员工作

本报讯(通讯员程俊峰)为做好营销中心2021年春节期 间慰问和救助生活困难党员工作,进一步落实和巩固困难党 员帮扶救助长效机制,营销中心党委要求各基层党支部全面 走访摸排,了解掌握党员实际困难,使党员感受到党组织的 关怀和温暖。

走访慰问,了解党员困难。以各基层党支部为单位,深 入基层开展走访慰问活动,全面了解生活困难党员的思想动 态和诉求,加强对党员、干部和群众的思想引导和感情交 流,有针对性地帮助其解决实际困难,争取不落下一个困难

结对帮扶,解决党员实际问题。根据困难党员实际情 况,组织动员基层党组织和有条件的党员与困难党员结成帮 扶对子,明确帮扶措施、目标和要求,从生活上关心、物质上 帮助、情感上关怀、精神上激励他们,帮助困难党员解决生 活和工作中的困难和问题,做到困难党员问题没解决帮扶工 作不脱钩。

该中心党委精心组织走访慰问困难党员工作,增强了 党组织的凝聚力和号召力,为营销工作的顺利开展提供了 保障。